

2020年5月22日

各位

会社名 株式会社MCJ
 代表者名 代表取締役会長兼CEO 高島 勇二
 (東証第二部 コード番号: 6670)
 問合せ先 経営企画室 広報 IR 担当
 ir-otoiawase@mcj.jp

(訂正・数値データ訂正)

「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2020年5月14日に発表致しました「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正がございましたので、下記の通り訂正致します。

記

●訂正の理由

「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部誤りがありましたので訂正を行うものです。

●訂正の内容

訂正箇所を下線を付しております。

【訂正箇所】

サマリー情報

[訂正前]

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2020年3月期	77,248	44,194	56.1	441.68
2019年3月期	73,035	39,327	52.7	392.40

(参考) 自己資本 2020年3月期 43,332百万円 2019年3月期 38,489百万円

[訂正後]

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2020年3月期	77,248	44,194	56.1	441.57
2019年3月期	73,035	39,327	52.7	392.40

(参考) 自己資本 2020年3月期 43,321百万円 2019年3月期 38,489百万円

【訂正箇所】

添付資料 10 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(3) 連結株主資本等変動計算書

[訂正前]

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	3,859	8,890	26,092	△386	38,456
当期変動額					
新株の発行	8	8			16
株式交換による増加					-
剰余金の配当			△2,010		△2,010
親会社株主に帰属する当期純利益			7,527		7,527
自己株式の取得					-
非支配株主との取引に係る親会社の持分変動					-
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					-
当期変動額合計	8	8	5,516	-	5,532
当期末残高	3,868	8,898	31,608	△386	43,988

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	14	9	8	33	837	39,327
当期変動額						
新株の発行						16
株式交換による増加						-
剰余金の配当						△2,010
親会社株主に帰属する当期純利益						7,527
自己株式の取得						-
非支配株主との取引に係る親会社の持分変動						-
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	<u>34</u>	△717	△6	<u>△689</u>	<u>24</u>	△665
当期変動額合計	<u>34</u>	△717	△6	<u>△689</u>	<u>24</u>	4,867
当期末残高	<u>49</u>	△707	1	<u>△656</u>	<u>862</u>	44,194

[訂正後]

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	3,859	8,890	26,092	△386	38,456
当期変動額					
新株の発行	8	8			16
株式交換による増加					-
剰余金の配当			△2,010		△2,010
親会社株主に帰属する当期純利益			7,527		7,527
自己株式の取得					-
非支配株主との取引に係る親会社の持分変動					-
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					-
当期変動額合計	8	8	5,516	-	5,532
当期末残高	3,868	8,898	31,608	△386	43,988

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	14	9	8	33	837	39,327
当期変動額						
新株の発行						16
株式交換による増加						-
剰余金の配当						△2,010
親会社株主に帰属する当期純利益						7,527
自己株式の取得						-
非支配株主との取引に係る親会社の持分変動						-
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	23	△717	△6	△700	35	△665
当期変動額合計	23	△717	△6	△700	35	4,867
当期末残高	38	△707	1	△667	873	44,194

【訂正箇所】

添付資料 18 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項 (1株当たり情報)

[訂正前]

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
1株当たり純資産額	392.40円	<u>441.68円</u>
1株当たり当期純利益金額	67.89円	76.73円

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	6,655	7,527
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する 当期純利益(百万円)	6,655	7,527
期中平均株式数(株)	普通株式 98,032,677	普通株式 <u>980,100,393</u>

[訂正後]

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
1株当たり純資産額	392.40円	<u>441.57円</u>
1株当たり当期純利益金額	67.89円	76.73円

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	6,655	7,527
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する 当期純利益(百万円)	6,655	7,527
期中平均株式数(株)	普通株式 98,032,677	普通株式 <u>98,100,393</u>

以上